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KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

For selective depositories 

• One free copy to authorized persons and institutions when 
requiested within the time specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines on 
Canadian Government publishing). 

Selective depositories should check the item numbers on 
the Depository Order Form inside the back cover for those 
publications they require. They should detach the form and 
return it in a stamped envelope within fifty working days of 
the date of the Checklist. If is important to return the 
original order form because the address on the back is 
essential for the processing of your order. 

• • 	Permanent mailing lists are maintained for the free distribu- 
tion of these serials to authorized persons and institutions 
according to the terms prescribed by T.B. 748136. 

The two black dots (..) indicate that the serial is sent as 
issued to those who have requested it through our Consoli-
dated List of Serials. You should not order each issue as it 
appears in the Weekly Checklist. 

If you wish to have your name added to a mailing list, 
please make a separate request by letter and quote your 
depository number. 

If you need a sample issue of a periodical in order to judge 
whether to have your name added to a mailing list, please 
request this sample in writing, quoting your depository 
number. 

For non-depositories 

Sold by the Canada Communication Group, Publishing Di-
vision, Ottawa K1A 059. 

t 	Distributed to non-depositories by the issuing agency. 

CANADA COMMUNICATION GROUP 
PUBLISHING 

KEY NUMBERS 

Depository Services (Area Code 819) 
Telephone 
Facsimile 
Envoy 100 

Telephone for purchase 
of publications (Area Code 819) 
Telephone orders 
Prices and availability 
Order adjustments 
Telephone for the hearing impaired 
Facsimile (orders) 
Facsimile (order adjustments) 

Statistics Canada publications 

Pnce of the Weekly Checklist (for non-depositories): 

Canada: $1.25 per copy. $60 per year. 
Other countries: $1.60 U.S. per copy. $78 U.S per year  

Pour les dépositaires sélectifs 

• Un seul exemplaire sera envoyé gratuitement aux person-
nes et organismes accrédités qui en font la demande dans 
les délais prescrits, conformément aux conditions fixées 
par le C.T. 748136 (Politique et lignes directrices du 
gouvernement du Canada en matière d'édition). 

Les dépositaires sélectifs doivent cocher sur le bon de 
commande (qui se trouve à la dernière page de cette Liste) 
les items requis. Puis, il doivent détacher et retourner le 
bon de commande dans une enveloppe affranchie dans les 
50 jours ouvrables suivant la date de parution de la Liste 
hebdomadaire. Il est essentiel de retourner le bon de 
commande original puisque l'adresse au verso de ce bon 
est indispensable pour donner suite à votre commande. 

•• 	Il existe des listes d'envoi permanentes afin de faire 
parvenir grauitement les publications en série aux person-
nes et organismes accrédités, conformément aux condi-
tions fixées par le C.T. 748136. 

Les deux points noirs (..) signifient que chaque numéro 
d'une publication en série est envoyé d'office aux person-
nes qui ont utilisé la Liste générale des publications en 
série pour faire inscrire leur nom sur la liste d'envoi. Il est 
donc inutile de faire une demande séparée pour chaque 
numéro apparaissant sur la Liste hebdomadaire. 

Si vous désirez ajouter votre nom à une liste d'envoi, veuil-
lez en faire la demande par écrit sous pli séparé en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour obtenir un numéro spécimen d'un périodique (afin 
déterminer s'il est utile de vous inscrire sur la liste d'envo 
veuillez en faire la demande séparément par écrit en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour les non dépositaires 

* 	En vente au Groupe Communication Canada, Division de 
l'Édition, Ottawa K1A 0S9. 

t 	Distribué aux non dépositaires par l'agence-auteur. 

GROUPE COMMUNICATION CANADA 
ÉDITION 

NUMÉROS IMPORTANTS 

Programme de dépôt (Indicatif 819) 
Téléphone 
Télécopieur 
Envoy 100 

Commandes téléphoniques pour achat 
de publications (Indicatif 819) 
Commandes téléphoniques 
Prix et disponibilité 
Rectification des commandes 
Appareil téléphonique pour malentendants 
Télécopieur (commandes) 
Télécopieur (rectification des commandes) 

Publications de Statistique Canada 

Prix de la Liste hebdomadaire (pour les non dépositaires): 

Canada: 1,25 $ l'exemplaire. 60 $ par année. 

Autres pays: 1.60 $ US l'exemplaire. 78 5 US par année. 



No. 35, Thursday, June 17, 1993. 27p. 

Including the eighteenth report of the Committee. 

$2.50 per copy. (Canada) 

$3.25 U.S. per copy. (Other countries) • • 

Respecting: Review of statutory instruments. 

No. 28-A, Thursday, June 3, 1993. 75p. 

Including the ninth and tenth reports to both Houses of Parliament. 

$5 per copy. (Canada) 

$6.50 U.S. per copy. (Other countries) 	• • Cat. No. YC3-343 , 1-28-1 • • 6,50 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 

EKLY CHECKLIST 
CANADIAN GOVERNMENT 

PUBLICATIONS 

1993 No. 34 

August 23 to August 27, 1993 

For use by persons and librairies authorized to receive Canadian Government publications 
without charge. 
Please check off desired publications on the form inside the back cover and return within 
fifty working days. 

Please read "Key to Distribution Symbols". 

LISTE HEBDOMADAIRE 
DES PUBLICATIONS 
DU GOUVERNEMENT DU CANADA 

1993 no 34 

23 août au 27 août 1993 

À l'intention des personnes et des bibliothèques habilitées à recevoir gratuitement les 
publications du gouvernement du Canada. 
Veuillez cocher sur le bon de commande les numéros d'item des publications désirées et le 
retourner dans les cinquante jours ouvrables. 

Veuillez lire l'«Explication des symboles de distribution». 

I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 

SENATE 

Committees 

Standing Committee on Social Affairs, Science and Technol-
ogy, 3rd session, 34th parliament, 40-42 Elizabeth II, 

le 1991-1993. Acting Chairman: The Honourable Noël A. Kinsella. 
Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: An Act to amend the Canada Labour Code 
and the Public Service Staff Relations Act. 

No. 34, Tuesday, June 15, 1993. 44p. 
Issue 33 of this Committee will be available shortly. 

$3 per copy. (Canada) 	 * 
$3.90 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YC17-343/1 -34  

I: PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

SÉNAT 

Comités 

Comité permanent des affaires sociales, des sciences et de la 
technologie, 3e session, 34' législature, 40-42 Elizabeth II, 
1991-1993. Président suppléant: L'honorable Noël A. Kinsella. 
Délibérations. Bilingue. 

Fascicule concernant: Loi modifiant le Code canadien du tra-
vail et la Loi sur les relations de travail dans la fonction 
publique. 

No 34, le mardi 15 juin 1993. 44p. 
Le numéro 33 sera disponible dans un futur prochain. 

3 $ l'exemplaire. (Canada) 

• • 3,90 $ US l'exemplaire. (Autres pays) No de cat. YC17-343/1-34 

Cat. No. YC17-343/1-35 

N° 35, le jeudi 17 juin 1993. 27p. 

Y compris le dix-huitième rapport du Comité. 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 

* 3,25 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• •  Na de cat. YC17-343/1-35 

SENATE AND HOUSE OF COMMONS 

Committees 

Standing Joint Committee for the Scrutiny of Regulations, 3rd 
.  session, 34th parliament. 40-42 Elizabeth II, 1991-1993. Joint 

Chairmen: Senator Normand Grimard; Mr. Derek Lee, M.P. 
Minutes of proceedings and evidence. Bilingual. 

SÉNAT ET CHAMBRE DES COMMUNES 

Comités 

Comité mixte permanent d'examen de la réglementation, 3° ses-
sion, 34' législature, 40-42 Elizabeth II, 1991-1993. Coprési-
dents: L'honorable Normand Grimard, sénateur; M. Derek Lee, 
député. Procès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant: Examen de textes réglementaires. 

No 28-A, le jeudi 3 juin 1993. 75p. 

Y compris le neuvième et le dixième rapports aux deux Chambres du Parliament_ 

5 $ l'exemplaire. (Canada) 

No de cat. YC3-343/1-28-1 
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II: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 

ATOMIC ENERGY OF CANADA LIMITED 

AECL research. Chalk River, Ontario. 28cm. ISSN 0067-0367 

For non-depositories, available from: Scientific Document Distribution Office, Atomic 
Energy of Canada Limited, Cheik River, Ontario KIM 1J0. 

AECL-10759.-Factors affecting the consolidation of steam 
generator sludge, by C. W. Turner et al. Presented at NACE 
93 (National Association of Corrosion Engineers), New Orle-
ans, Louisiana, 1993 March 7-12. 1993. 9p. Figs., graph, 
tables. Paper cover. Title and abstracts bilingual. 
$10 per copy. 

1 	ISBN 0-660-14980-X 	 • t 	 Cat. No. CC2-10759E 

AECL 10775.-Progress report: Physical sciences, Physics 
Division, 1992, July 1 to December 31. 1993. 110p. in various 
pagings. Graphs, references, tables. Paper bound. 

Contents: Accelerator Physics Branch.-Neutron and Condensed Matter Science 
Branch.-Theorelical Physics Branch. 

$18 per copy. 

2 	ISBN 0-660-15143-X 	 • t 	 Cat. No. CC2-10775E 

AECL-10798.-Formation and stability of Fe-rich preciptates 
in dilute Zr(Fe) single-crystal alloys, by H. Zou et al. 1993. 
13p. Figs., graphs, références. Paper cover. Title and abstracts 
bilingual. 

$10 per copy. 

ISBN 0-660-14999-0 	 • t 	 Cat. No. CC2-10798E 

AECL 10801.-Study of point defect mobilities in zirconium 
during electron irradiation in a HVEM, by M. Griffiths et al. 
1993. 19p. Figs., references. Paper cover. Title and abstracts 
bilingual. 
$10 per copy. 

4:  ISBN 0-662-20412-3 	 • t 	 Cat. No. CC2- 10801E 

II: PUBLICATIONS DES MINISTÈRES 

ÉNERGIE ATOMIQUE DU CANADA LIMITÉE 

EACL recherche. Chalk River (Ontario). 28cm. ISSN 0067-0367 

Pour les non dépositaires. disponible à: Service de Distribution des documents 
officiels. Énergie atomique du Canada limitée, Chalk River (Ontario) KOJ 1J0. 

AECL 10759.-Facteurs agissant sur la consolidation des 
boues dans les générateurs de vapeur, par C. W. Turner et 
al. 1993. 9p. Figures, graphique, tableaux. Broché. Titre et 
résumé bilingues, texte en anglais. 
10 $ l'exemplaire. 

1 	ISBN 0-660-14980-X 	 • T 	N° de cat. CC2-10759E 

AECL-10798.-Formation et stabilité de précipités riches en 
Fe dans des alliages monocristaux dilués de Zr(Fe), par H. 
Zou et al. 1993. 13p. Figures, graphiques, références. Broché. 
Titre et résumés bilingues, texte en anglais. 

10 $ l'exemplaire. 

3  '  ISBN 0-660-14999-0 	 • t 	N° de cat. CC2-1079 

AECL 10801.-Étude de la mobilité des défauts ponctu 
dans le zirconium pendant l'irradiation aux électrons 
l'aide d'un microscope électronique à haute tension 
(NVEM), par M. Griffiths et al. 1993. 19p. Figures, références. 
Broché. Titre et résumés bilingues, texte en anglais. 
10 $ l'exemplaire. 

ISBN 0-662-20412-3 	 • t 	 de cat. CC2-10801E 

CANADA COMMUNICATION GROUP 

Publishing 

Weekly checklist of Canadian government publications. 
Weekly. Issued by the Depository Program. Ottawa. 
Sound cassettes. 
Audiocassette containing the full text of the Checklist ,  including the introductory 
matter ,  produced using the IRIS reading interface, version 2.0. 

Title on the cassette (eye readable): Weekly (with list number and date). Tille also 
printed in braille. 

1993 No. 33, August 20, 1993. 
$1.25 per copy. $60 per year. (Canada) 
$1.60 U.S. per copy. $78 U.S. per year ether countries) 

• • 	 Cat. No. IC6-2 1993-33E-A 

Selected titles. Issued by Marketing. Irreguiar. Ottawa, 1993. Figs. 
28cm. Paper cover. ISSN 0838-1879 

Vol. 6. No. 1, July, 1993. Catalogue. 1993-1994. 56p. 

Free. 

ISBN 0-662-20807-2 	 • • t 	Cat. No. P62-31 6-1E  

GROUPE COMMUNICATION CANADA 

Édition 

Liste hebdomadaire des publications du gouvernement du 
Canada. Hebdomadaire. Publiée par le Programme de dépôt. 
Ottawa. 

Cassettes sonores. 
Audiocassettes du texte entier de la Liste hebdomadaire, y comphs le texte de 
présentation. La cassette a été produite en utilisant l'interface de lecture IRIS, la 
version 2.0. 

Titre sur la cassette (lisible à l'oeil nu): Hebdo (numéro et date de la Liste). Titre 
également imprimé en braille. 

1993 n° 33, le 20 août 1993. 
1,25 $ l'exemplaire. 60 $ par année. (Canada) 
1,60 $ US l'exemplaire. 78$ US par année. (Autres paya) 

• • 	 N° de cat. IC6-2 '1993-33F-A 

Titres choisis. Publié par Marketing. Irrégulier. Ottawa, 1993. 
Figures. 28cm. Broché. ISSN 0838-1887 

Vol. 6, n° 1, juillet 1993. Catalogue 1993-1994. 56p. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-98491-9 	 • • t 	N. de cat. P62-31/ 
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e CANADA LABOUR RELATIONS BOARD 	 CONSEIL CANADIEN DES RELATIONS DU TRAVAIL 

Reasons for decision. Ottawa. 37cm. Processed. 

Each issue is covered by a sheet titled information, which pives a bilingual summary 
of the case. 

Motifs de décision. Ottawa. 37cm. Polycopié. 

Chaque numéro est précédé d'un résumé bilingue sur une feuille intitulée Informa-
tion. 

Décision n° 1000.-Hugh Barber, requérant. Le 25 mars 1993. 
2p. (Dossier du Conseil: 660-20) 

• • Ne de cat. LR12-2/1000F 
Décision n° 1001.-Gérald Godin, requérant, et Les Blindés 

Loomis Ltée, employeur. Le 25 mars 1993. 4p. (Dossier du 
Conseil: 950-253) 

• • 	 N° de cat. LR12-2/1001F 
Décision n° 1002.-C. Peretti et autres, plaignants, et Associa-

tion internationale des machinistes et des travailleurs de 
l'aérospatiale, section locale 2323, agent négociateur 
accrédité, et Air Canada, intimée. Le 1m avril 1993. 9p. (Dos-
sier du Conseil: 950-180) 

• • 	 N° de cat. LR12-2/1002F 
Décision ri° 1027.-Association des employeurs maritimes, 

requérante, et Syndicat des débardeurs de Trois-Rivières, 
section locale 1375 du SCFP, et Terminaux Portuaires du 
Québec Inc., intimés, et Claude H. Foisy, en qualité d'ar-
bitre, mis en cause.Le 16 août 1993. 26p. (Dossier du Con-
seil: 610-129) 

• • 	 141° de cat. LR12-2/1027F 

5 $ l'exemplaire. 250 $ par année. (Canada) 

6,50 $ US l'exemplaire. 325 US par annee. (Autres pays) 

CANADA MORTGAGE AND HOUSING CORPORATION 

IIHC mortgage market trends. Quarterly. Issued by Market Anal-
ysis Centre. Ottawa. Graphs, tables. 28cm. (NHA 6108) ISSN 
1188-4215 

July, 1993. 8p. 
$11 per copy. $44 per year. (Canada) 
$14.30 U.S. per copy. 557.20 U.S. per year. (Other countries) 

* 	Cat. No. NH12-8/1993-3E 

CANADIAN RADIO-TELEVISION AND 
TELECOMMUNICATIONS COMMISSION 

CRTC telecom decisions, letter decisions and public notices. 
Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. 

Vol. 1, No. 11, 1993. 
$9 per issue. $400 per year. (Canada) 
811.70 U.S. per issue. 5520 U.S. per year. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. BC91-13/1-11  

SOCIÉTÉ CANADIENNE D'HYPOTHÈQUES ET DE 
LOGEMENT 

SCHL: Tendances du marché hypothécaire. Publié par le Centre 
d'analyse de marché. Ottawa. Graphiques, tableaux. 28cm. 
(LNH 6109) ISSN 1188-4223 

Juillet 1993. 8p. 
11 $ l'exemplaire. 44 $ par année. (Canada) 
14.305 US l'exemplaire. 57,20S US par année. (Autres pays) 

• • * 	 N° de cat. NH12-8/1993-3F 

CONSEIL DE LA RADIODIFFUSION ET DES 
TÉLÉCOMMUNICATIONS CANADIENNES 

Décisions, lettres-décisions et avis publics du CRTC en 
matière de télécommunications. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. 

Vol. 1, n° 11, 1993. 
9 $ l'exemplaire. 400 $ par année. (Canada) 
11,708 US l'exemplaire. 520 $ US par année. (Autres pays) 

• • * 	 e de cat. BC91-13/1-11 

COMMUNICATIONS CANADA 

Terminal equipment list: certified equipment. Re-issued four 
times a year. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 
0707-3763 

At head of title: Terminal Attachment Program. 

Issue 53, June, 1993. 352 p. (4 pages printed on each leaf.) 
$25 per copy. $95 per year. (Canada) 
032.50 U.S. per copy. 0123.50 U.S. per . rar. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. Co23-8/53-1993  

COMMUNICATIONS CANADA 

Nomenclature du matériel terminal: matériel homologué. Émis à 
nouveau quatre fois par année. Ottawa. 28cm. Feuilles 
mobiles. Bilingue. ISSN 0707-3763 

En tète du titre: Programme de raccordement de matériel terminal. 

53' édition, juin 1993. 352 p. (4 pages imprimées sur chaque 
feuillet.) 
25 $ l'exemplaire. 95 $ par année. (Canada) 
32,508 US l'exemplaire. 123.50 $ US 1'1:complaire (Autres pays) 

• • 	 ne de cat. Co23-8/53-1993 
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CONSUMER AND CORPORATE AFFAIRS 	 CONSOMMATION ET AFFAIRES COMMERCIALES 

Canadian intellectuel Property Office 

The Patent Office record. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0008-4670 

Vol. 	121, 	No.. 34, 	August 	24, 	1993. 	Patents 
1,321,445-1,321,676. 
$1.25 per copy. $63 per year. (Canada) 
$160  U.S.  per copy. $81.90 U.S per year. (Other countries) 

• • * Cat. No. RG42-1 121-34 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0041-0438 

Vol. 40, No. 2027, September 1. 1993. 

$1.50 per copy. $72 per year. (Canada) 
$195 U.S. per copy. 593.60 U.S. per year (Other countries) 

• • 	 Cat. No. RG42-2 40-2027 

COURTS 

Supreme Court of Canada 

Canada Supreme Court reports. Ottawa. 25cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 0045-4230 

Vol. 2, part 2, 1993. Pp. 157-351 

$9.50 per copy. Available by standing order. (Canada) 
$12.35 U.S. per copy. Ayallable by steneng order. (Other countrtes) 

• • 	 Cat. No. JtJ1-1 1993-2-2 

HEALTH AND WELFARE CANADA 

Health Protection Branch 

Health risk determination: the challenge of health protection. 
Ottawa, 1993. 46p. Fig., illus., tables. 28cm. Paper cover. 

'This publication is intended to help us understand the federal government's  rote in 
health risk determination "-Foreword. 

Free. 

5 	ISBN 0-662-20842-0 	 • 1' 	Cat. No. H49-40 1993E 

Income Security Programs 

Report of the Committee on the investment of the Canada Pen-
sion Plan Fund: a report to the Minister of National Health and 
Welfare from the Canadian Pension Plan Advisory Board, May 
1991. Issued by Canada Pension Plan Advisory Board. Ottawa, 
1993. English text, 16p. Tables. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
Free. 

7 	ISBN 0-662-59687-0 	 •t 	 Cat. No. H76-74/1991 

LABOUR CANADA  

Office de la propriété intellectuelle du Canada 

La gazette du Bureau des brevets. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. 
Bilingue. ISSN 0008-4670 

Vol. 121, n° 34, le 24 août 1993. Brevets 1,321,445-1,321,676. 
1,25 $ l'exemplaire. 63 $ par année. (Canada) 
1,60 $ US l'exemplaire. 81,90S US parrnee. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. RG42-1/121-34 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Vol. 40, n° 2027, le le septembre 1993. 

1,50 $ l'exemplaire. 72 $ par année. (Canada) 
1.95$ US l'exemplaire. 93,60 US par année. (Autres pays) 

• • 	 M. de cat. RG42-2..40-2027 

COURS 

Cour suprême du Canada 

Recueil des arrêts de la Cour suprême du Canada. Ottawa. 
25cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0045-4230 

Vol. 2, 2' cahier, 1993. Pp. 157-351 

9,50 $ l'exemplaire. Disponible par commande permanente. 

(Canada) 
12,35 $ US lexernplare Disponible Par CO.rnand. permanente- (Autre. P.V.) 

• • * 	 N° de cat. JU1-1 19941 

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE SOCIAL CANADA 

Direction générale de la protection de la santé 

L'évaluation du risque pour la santé: la protection de la santé: un 
défi. Ottawa, 1993. 46p. Figure, ill., tableaux. 28cm. Broché. 
«La présente publication devrait nous aider À mieux comprendre le rôle du gouver- 
nement fédéral pour ce qui déterminer les risques sanitaires.---Avant-propos. 

Gratuit. 

6 	ISBN 0-662-98503-6 

Programmes de la sécurité du revenu 

Rapport du Comité sur le fonds de placement du Régime de 
pensions du Canada: le rapport au ministre de la Santé natio-
nale et du Bien-être social par le Conseil consultatif du Régime 
de pensions du Canada, mai 1991. Publié par le Conseil con-
sultatif du Régime de pensions du Canada. Ottawa, 1993. 
Texte français. 16p. Tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. 
Gratuit. 

7 	ISBN 0-662-59687-0 	 et 	M,  de cat. H76- 74 '1991 

TRAVAIL CANADA 

• t 	N° de cat. H49-40/1993F 

Cat. No. L12-13 1993-8E 

Collective bargaining review. Monthly. Issued by the Bureau 
Labour Information. Ottawa. 28cm. ISSN 0010-0803 

July-August. 1993. 120p. 
$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$13 US. per copy  $130 US per year ,)ther countrles) 

• •  

of 	Revue de la négociation collective. Mensuel. Publié par le Bureau 
de renseignements sur le travail. Ottawa. 28cm. ISSN 
0705-5072 

Juillet-août 1993. 151p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
13 US l'exemplaire. 130$ US par annee (Autres pays) 

• • 	 M.  de cat. L12-13/1 
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•bour law update. Bimonthly. Ottawa. 22x28cm. ISSN 0848-5917 
This bulletin contains summaries of Acts and regulations received since the last 
issue of the Labour Law Update. 

Vol. 4, No. 2. July, 1993 20p. 
$5 per copy. $25 per year. (Canada) 
86.50 U.S. per copy. $32.50 U.S. per year. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. L12-18/4-2E 

Législation du travail: nouveautés. Bimestriel. Ottawa. 22x28cm. 
ISSN 0848-5925 
Ce bulletin comprend des résumés de lois et de règlements reçus depuis le dernier 
numéro de Législation du travail. 

Vol. 4, n° 2, juillet 1993. 22p. 
5 $ l'exemplaire. 25 $ par année. (Canada) 
6,50 US l'exemplaire. 32,50 US par année. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. L12-18/4-2F 

NATIONAL DEFENCE 

Telephone directory, National Capital region. Twice a year. 
Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
Note: This is the directory of the Department of National Defence only .  

Spring, 1993. Various pagings. 
$12.95 per copy. (Canada) 
$16.85 U.S. per copy. (Other countries) 

ISBN 0-660-58872-2 	 • • 

Sentinel: magazine of the Canadian Forces. Published six times 
a year by authority of the Chief of the Defence Staff. Ottawa. 
28cm, ISSN 0037-2315 

Vol. 29, No. 4. August-September, 1993. 29p. 

$2.75 per copy. $15.50 per year. (Canada) 
$3.30 U.S. per copy. 518.60 U.S. per year. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. D12-1/29-4E 

QUEEN'S PRINTER 

inada gazette, part I. Weekly. Ottawa. 27cm. Bilingual. ISSN 
0045-4192 

Vol. 127, No. 35, August 28, 1993. 

$2.95 per copy. $135 per year. (Canada) 
$3.85 U.S. per copy. 5175.50 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. SP2-1/127-35 

Canada gazette, part II. Statutory instruments. Every two weeks. 
Ottawa. 27cm. Bilingual. ISSN 0045-4206 

Vol. 127, No. 17, August 25, 1993. 

$3.50 per copy. $67.50 per year. (Canada) 
$4.55 U.S. per copy. 587.75 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. SP2-2/127-17 

Canada gazette, part Ill. Statutes of Canada. Ottawa. 27cm. 
Paper bound. Bilingual. ISSN 0705-9485 

Vol. 16, No. 5a, August 25, 1993. 
Contents: Acts of the Parliament of Canada assented to 23 June, 1993: North 
American Free Trade Agreement Implementation Act. 

"The Table of Public Statutes and Table of Acts and Responsible Ministers are no 
longer included in Part Ill of the Canada Gazette. Alternative methods of publishing 
and distributing these Tables that would make them available to subscribers on a 
cost recovery basis are being considered. The Table of Public Statutes will continue 
to be published with the bound annual Statutes of Canada. The Table of Acts and 
Responsible Ministers may also be published with the annual Statutes of 
Canada."—Notice inside front cover. 

$4.50 per copy. $28.50 per year. (Canada) 
$5.85 U.S. per copy. 537.05 U.S. per year. (Other countdes) 

• • 	 Cat. No. SP2-11/16-5-1 

Vol. 16, No. 5b, August 25, 1993. 
Contents: Acts of the Parliament of Canada assented to 23 June, 1993: North 
American Free Trade Agreement Implementation Act, Schedule, Part A, Schedule  I 
to the Customs Taret, Chapters 1 to 55. 

$4.50 per copy. $28.50 per year. (Canada) 
55.85 U.S. per copy. 537.05 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. SP2-11/16-5-2  

DÉFENSE NATIONALE 

Annuairé téléphonique, région de la Capitale nationale. Deux 
fois par année. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
Note:  II s'agit de l'annuaire téléphonique du ministere de la Défense nationale 
seulement. 

Printemps 1993. Pagination multiple. 
12,95 $ l'exemplaire. (Canada) 
16,855 US l'exernplaire. (Autres pays) 

ISBN 0-660-58872-2 	 • • 

Sentinelle: revue des Forces canadiennes. Publiée six fois par 
année sous l'autorité du Chef de l'état-major de la Défense. 
Ottawa. 28cm. ISSN 0037-2358 

Vol. 29, no 4, août-septembre 1993. 29p. 
2,75 $ l'exemplaire. 15,50 $ par année. (Canada) 
3,30 US l'exemplaire. 18,60 US par année. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. 0 12-1 '29-4F 

IMPRIMEUR DE LA REINE 

Gazette du Canada, partie I. Hebdomadaire. Ottawa. 27cm. Bilin-
gue. ISSN 0045-4192 

Vol. 127, n° 35, le 28 août 1993. 
2,95 $ l'exemplaire. 135 $ par année. (Canada) 
3,850 US l'exemplaire 175,50 $ US par année. (Autres pays) 

• • 	 de cat. SP2-1/127-35 

Gazette du Canada, partie II. Textes réglementaires. Toutes les 
deux semaines. Ottawa. 27cm. Bilingue. ISSN 0045-4206 

Vol. 127, n° 17, le 25 août 1993. 
3,50 $ l'exemplaire. 67,50 $ par année. (Canada) 
4,55 US l'exemplaire. 87,75 US par année. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. SP2-2/127-17 

Gazette du Canada, partie Ill. Statuts du Canada. Ottawa. 27cm. 
Cartonné. Bilingue. ISSN 0705-9485 

Vol. 16, n° 5a, le 25 août 1993. 
Sommaire: Lois du Parlement du Canada: sanctionnées le 23 juin 1993: Loi de mise 
en oeuvre de l'Accord de libre-échange nord-américain. 

«Le Tableau des lois d'intérêt public et le Tableau des lois et ministres responsables 
ne sont plus inclus dans la Partie Ill de la Gazette du Canada. On étudie d'autres 
façons de publier et de distribuer ces tableaux afin de les rendre disponibles aux 
abonnés tout en respectant le principe du recouvrement des frais. Le Tableau des 
lois d'intérêt public continuera d'être publié avec le recueil annuel relié des lois du 
Canada. Le Tableau des lois et ministres responsables pourrait aussi être publié 
avec le recueil annuel des lois. ii—Verso de la couverture. 

4,50 $ l'exemplaire. 28,50 $ par année. (Canada) 
5,85 US l'exemplaire. 37,05 $ US par année. (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. SP2-11/16-5-1 

Vol. 16, n° 5b, le 25 août 1993. 
Sommaire: Lois du Parlement du Canada: sanctionnées le 23 juin 1993: Loi de mise 
en oeuvre de l'Accord de libre-échange nord-américain, annexe, partie A, annexe  I 
du Tarif des douanes. chapitres 1 à 55. 

4,50 $ l'exemplaire. 28,50 $ par année. (Canada) 
5,85  8 US l'exemplaire. 37,05 $ US par année. (Autres pays) 

* • • 	 N° de cat. SP2-11/16-5-2 

Cat. No.  03-12/1993 
N° de cat. 03-12/1993 
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• • • • 	 Cat. No. SP2-11 /16-6 N° de cat. SP2-11 16-6 

Marchés publics. 3 fois par semaine. Ottawa. 28cm. Bilingue. 
ISSN 0840-870X 

No 97 le 23 août 1993. 38p. 

• • 

No 98, le 25 août 1993. 63p. 

• • 

N° 99, le 27 août 1993. 71p. 

• • 

N° de cat. P12-6 1993-08-2 

N' de cat. P12-6 1993-08-25 

N° de cat. P12-6 1993-08-27 

• • 

No. 98, August 25, 1993. 63p. 

• • 

No. 99, August 27, 1993. 71p. 

• • 

Cat. No. T34-14 18-34E 

•• t 	Cat. No.  734-14 18-35E Free. 

Vol. 18, No. 35, August 27, 1993. 

Ne de cat. T34-14/18-34F 

Vol. 18, n° 35, le 27 août 1993. 

••t 	te de cat. 734-1411 Gratuit. 

• • t Gratuit. 

6 

Free. • • t 

Vol. 16, No. 5c, August 25, 1993. 

Contents: Acts of the Parliament of Canada assented to 23 June, 1993: North 
American Free Trade Agreement Implementation Act, Schedule, Part A (Concluded) 
Schedule I to the Customs Tariff, Part B, Amendments to Schedule II to the Customs 
Tardi, Part C, Amendments to Schedule II to the Customs Tariff, Part D, Related 
amendments to the Customs Tariff  (Bill C-102). 

$4.50 per copy. $28.50 per year. (Canada) 
$5 .85 U.S.  Per copy. $37.05 U.S. per yer. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. SP2-11 16-5-3 

Vol. 16, No. 6, August 25, 1993. 

Contents: Acts of the Parliament of Canada assented to 23 June, 1993: An Act to 
amend the Criminal Code and the Young Offenders Act: An Act to amend the 
Criminal Code and the Customs Tariff (child pôrnography and corrupting morals); An 
Act to amend certain petroleum-related Acts in respect of Canadian ownership 
requirements and to confirm the validity of a certain regulation. 

$4.50 per copy. $28.50 per year. (Canada) 

$5.85 U.S. per copy. $ 37.05 U.S. per year. (Other countries)  

Vol. 16, no 5c, le 25 août 1993. 

Sommaire: Lois du Parlement du Canada: sanctionnées le 23 juin 1993: Loi de mise 
en oeuvre de l'Accord de libre-échange nord-américain, annexe, partie A (suite et 
fin) annexe  I  du Tarif des douanes chapitres 56 à 99, partie B. modifications de 
l'annexe II du Tarif des douanes, partie G, modifications de l'annexe II du Tarif des 
douanes, partie D. modifications connexes au Tarif des douanes (projet de loi 
C-102). 

4,50 $ l'exemplaire. 28,50 $ par année. (Canada) 
5,85 $ US l'exemplaire. 37.05$ US par année. (Autres !Ms) 

• • 	 N° de cat. SP2-11 16-5-3 

Vol. 16, n° 6, le 25 août 1993. 

Sommaire: Lois du Parlement du Canada, sanctionnées le 23 juin 1993: Loi mod  - 

fiant le Code criminel et la Loi sur les jeunes contrevenants; Loi modifiant le Code 
criminel et le Tarif des douanes (pornographie juvénile et corruption des moeurs); Loi 
modifiant certaines lois concemant les hydrocarbures en ce qui touche les critères 
de participation canadienne et confirmant la validité d'un règlement. 

4,50 $ l'exemplaire. 28,50 $ par année. (Canada) 

5,85 US l'exemplaire. 37,05 $ US par armée. (Autres pays) 

SUPPLY AND SERVICES CANADA 

Government business opportunities. 3 times a week. Ottawa. 
28cm. Bilingual. ISSN 0840-870X 

No. 97, August 23, 1993. 38p. 

Cat. No. P12-6/1993-08-23 

Cat. No. P12-6 1993-08-25 

Cat. No. P12-6 1993-08-27 

$4.95 per copy. $525 per year. (Canada) 

66.45 U.S. per copy. $682.50 U.S. per year. (Other countries) 

TRANSPORT CANADA 

Canadian Coast Guard 

Notices to mariners. Weekly. Ottawa. 28cm. (TP 136E) 

Vol. 18, No. 34. August 20, 1993. 

APPROVISIONNEMENTS ET SERVICES CANADA 

4,95 $ l'exemplaire. 525 $ par année. (Canada) 

6,45  S US l'exemplaire. 682,50  S US par annee. (Autres pays) 

TRANSPORTS CANADA 

Garde côtière canadienne 

Avis aux navigateurs. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. (TP 136F) 

Vol. 18, no 34, le 20 août 1993. 



e STATISTICS CANADA 

Depositories should order their "Occasionals" (marked with the 
one-dot symbol, • ) through the Checklist order form. These 
orders are communicated to Statistics Canada immediately and 
are filled there. Claims and requests to be added to mailing lists 
for Statistics Canada publications should be addressed to: Pub-
lications Sales and Services, Main Building, Statistics Canada, 
Ottawa K1A 0T6. 

Occasionals 

Standard occupational classificational, 1991. Prepared by 
Wayne Silver and Rodger O. Lee. Published by Standards Divi-
sion. Ottawa, 1993. 640p. 28cm. Cloth bound. 
'The 1991 Standard Occupational Classification (SOC) is based on the National 
Occupational Classification (NOC) and is designed as a classification manual for use 
in statistical surveys and other purposes. It provides a systematic classification 
structure to identify and categorize the entire range of occupational activity in 
Canada."-Introduction. 

Canadian cataloguing in publication data printed in this publication. 

$80 per copy. (Canada) 
$96 U.S. per copy (United States). $112 U.S. per copy (other countries). 

81 ISBN 0-660-10673-6 	 • t 	 Cat. No. CS12-565E 

Annuals 

Non-metal mines, 1991. Annual, Ottawa, 1993. 27p. Tables. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0226-4609 
SIC 062. 

$22 per copy. (Canada) 
$26 U.S. per copy (United States). $31 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS26-224/1991 

Quarries and sand pits, 1991. Annual. Ottawa, 1993. 30p. Tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0226-4617 
SIC 08. 

$22 per copy. (Canada) 
$26 U.S. per copy (United States). $31 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS26-225/1991 

Food industries, 1990. Annual. Ottawa, 1993. 160p. 17p. Graphs, 
tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 0835-0000 
SIC 10. 

$35 per copy. (Canada) 
$42 U.S. per copy (United States). $49 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS32-250/1990 

NEW MAILING LIST  

STATISTIQUE CANADA 

Les bibliothèques de dépôt doivent demander les publications 
«hors-série» (marquées d'un seul point noir, • ) au moyen du 
bon de commande de la Liste hebdomadaire. La Division de 
l'Édition envoie immédiatement ces commandes à Statistique 
Canada où elles sont complétées. Par contre, les questions au 
sujet des numéros non reçus et les demandes d'inscription sur 
les listes de distribution pour les publications de Statistique 
Canada doivent être adressées à: Ventes et services de publi-
cations, Édifice principal, Statistique Canada, Ottawa K1A 0T6. 

Hors série 

Classification type des professions, 1991. Préparé par Wayne 
Silver et Rodger O. Lee. Publié par la Division des normes. 
Ottawa, 1993. 668p. 28cm. Relié. 
•■ La Classification type des professions (CTP) de 1991 s'inspire de la Classification 
nationale des professions (CNP); elle servira de manuel de classement des profes-
sions dans le cadre des enquêtes statistiques et à d'autres fins. Elle permet de 
définir et de classer de façon systématique la gamme complète des activités profes-
sionnelles au Canada. ii-Introduction. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

80 $ l'exemplaire. (Canada) 
96 US l'exemplaire (États-Unis). 112 US l'exemplaire (autres pays). 

9 	ISBN 0-660-90505-1 	 • t 	 N° de cat. CS12-565F 

Annuels 

Mines non métalliques, 1991. Annuel. Ottawa, 1993. 27p. 
Tableaux. Broché. Bilingue. ISSN 0226-4609 
CTI 062 

22 $ l'exemplaire. (Canada) 
26 $ US l'exemplaire (Etats-Unis) 31  S US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	 hP de cat. CS26-224/1991 

Carrières et sablières, 1991. Annuel. Ottawa, 1993. 30p. Tableaux. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0226-4617 
CTI 08 

22 $ l'exemplaire. (Canada) 
26 US l'exemplaire (Etats-Unis) 31  S US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS26-225/1991 

Industries des aliments, 1990. Annuel. Ottawa, 1993. 160p. 17p. 
Graphiques, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 
0835-0000 
CTI 10 

35 $ l'exemplaire. (Canada) 
42 US I exemplaire (États-Unis) 49$ US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 	 te' de cat. CS32-250/1990 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Publications Sales and Services, 
Statistics Canada, and quote your depository library number. If 
you require the particular issue noted below, please state this in 
your letter. 

Cancer in Canada, 1989. Annual. Ottawa, 1993. 128p. Tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 1195-406X 
Continues Health reports supplement, 8 (Cat. No. CS82-003 S8). 

It is possible to subscribe to the entire series of publications which replace the former 
Health reports supplements. Please use order number 10-005. I  $25 per copy. (Canada) 
$30 U.S. per copy (United States). $ 35 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS82-218/1989  

La publication suivante paraît pour la première fois dans la Liste 
hebdomadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de 
distribution, veuillez faire votre demande par écrit auprès de 
Vente et services de publications, Statistique Canada, et men-
tionner votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vouv voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. 

Le cancer au Canada, 1989. Annuel. Ottawa, 1993. 128p. 
Tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 1195-406X 
Fait suite à: Rapports sur la santé: supplément, 8 (ri. de cat. CS82-003 S8). 

Il est possible de s'abonner à la série de rapports qui remplace les suppléments des 
Rapports sur la santé en citant le numéro de commande 10-005. 

25 $ l'exemplaire. (Canada) 
30 $ US l'exemplaire (États-Unis). 35 US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	 No de cat. CS82-218/1989 
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NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Publications Sales and Services, 
Statistics Canada, and quote your depository library number. If 
you require the particular issue noted below, please state this in 
your letter. 

Tuberculosis statistics, 1991. Annual. Ottawa, 1993. 51p. Tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 1195-4086 
Continues Health reports supplement, 10 (Cat. No. CS102-003 S10). 

It is possible to subscribe to the entire series of publications which replace the former 
Health reports supplements. Please use order number 10-005. 

$25 per copy. (Canada) 
$30 U.S. per copy (United States). $35 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS82-220 '1991 

Book publishing, 1991-92. Annual. Ottawa, 1993. 57p. Tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. (Culture statistics.) ISSN 
1181-6635 

$17 per copy. (Canada) 
$20 U.S per copy (United States). $24 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS87-210/1992 

Periodic releases 

The daily. Ottawa. 28cm. Processed. ISSN 0827-0465 

August 23-27, 1993. 
90C per copy. $120 per year. (Canada) 
$1.10 U.S. per copy. $144 U.S. per year. (United States) 

$1.30 U.S. per copy. $168 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cet No. CS11-001E 

Infomat: a weekly review. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0547 

August 27, 1993. 10p. 
$2.50 per copy. $125 per year. (Canada) 
$3 U.S. per copy. $150 U.S. per year. (United States) 

$3.50 U.S. per copy. $175 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS11-002E 

Farm cash receipts. Quarterly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilin-
gual. ISSN 0703-7945 

Vol. 54, No. 2, January-June, 1993. 11p. 
$11 per copy. $44 per year. (Canada) 
$13.25 U.S. per copy. $53 U.S. per year. (United States) 

$15.50 U.S. per copy. $62 U.S. per year. (Other countrles) 

• • t 	 Cat. No. CS21-001 

Field crop repo rt ing series. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0575-8548 

Vol. 72, No. 5.-July 31 estimates of production of principal 
field crops, Canada. 1993. 19p. 
$12 per copy. $80 per year. (Canada) 
$14 U.S. per copy. $96 U.S. per year. (United States) 

$16 U.S. per copy $112 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS22-002 

The dairy review. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
ISSN 0300-0753 

Vol. 54, No. 6, June, 1993. 41p. 
$12.20 per copy. $122 per year. (Canada) 
$14.60 U.S. per copy . $146 U.S. per year. (United States) 

$17.10 U.S per copy. $171 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS23-001  

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante paraît pour la première fois dans la Liste 
hebdomadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de 
distribution, veuillez faire votre demande par écrit auprès de 
Vente et services de publications, Statistique Canada, et men-
tionner votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vouv voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. 

La statistique de la tuberculose, 1991. Annuel. Ottawa, 1993. 
51p. Tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 1195-4086 
Fait suite à: Rapports sur la santé: supplément, 10 (n. de cat. CS102-003 S10). 

((est possible de s'abonner à la série de rapports qui remplace les suppléments des 
Rapports sur la santé en citant le numéro de commande 10-005. 

25 $ l'exemplaire. (Canada) 
30 $ US l'exemplaire (Etats-Unis).  35 $ US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	 N° de cat. CS82-220/1991 

L'édition du livre, 1991-1992. Annuel. Ottawa, 1993. 57p. 
Tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. (Statistiques de la culture.) 
ISSN 1181-6635 
17 $ l'exemplaire. (Canada) 
20 $ US l'exemplaire (Etats-Unis). 24 $ US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 	 le de cat. CS87-210.1992 

Bulletins 

Le quotidien. Ottawa. 28cm. Polycopié. ISSN 0380-6103 

23-27, août 1993. 
0,90 $ l'exemplaire. 120 $ par année. (Canada) 
1,10 $ US l'exemplaire 144$ US par année (États-Unis) 

1.30$ US I exemplaire 168$ US par ondée (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS11 

Infomat: revue hebdomadaire. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0563 

Le 27 août 1993. 10p. 
2,50 $ l'exemplaire. 125 $ par année. (Canada) 
3$ US l'exemplaire 150$ US par année (Etats-Unis) 

3,50 $ US l'exemplaire 175 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 le de cat. CS11-002F 

Recettes monétaires agricoles. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Bro-
ché. Bilingue. ISSN 0703-7945 

Vol. 54, no 2, janvier-juin 1993. 11p. 

11 $ l'exemplaire. 44 $ par année. (Canada) 
13.25 $ US l'exemplaire. 53$ US par année. (Etats-Unis) 

15,50 $ US l'exemplaire. 62$ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS21-001 

Série de rapports sur les grandes cultures. Ottawa. 28cm. 
Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0575-8548 

Vol. 72, n° 5.-Estimations du 31 juillet de la production des 
principales grandes cultures, Canada. 1993. 19p. 

12 $ l'exemplaire. 80 $ par année. (Canada) 
14$ US l'exemplaire. 96$ US l'exemplaire. (États-Unis) 

16$ US l'exemplaire. 112$ US par arme*. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS22-002 

La revue laitière. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 
0300-0753 

Vol. 54, no 6, juin 1993. 41p. 

12,20 $ l'exemplaire. 122 $ par année. (Canada) 
14,60$ US l'exemplaire. 146$ US par année. (Etats-Unis) 

17.10 $ US  I  exemplaire. 171 $ US par année. (Autres PeY8 ) 

• • t 
 

N' de  cat. CS2 
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Vol. 45, No. 5, May, 1993. 46p. 
$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. $120 U.S. per year, (United States) 

$14 U.S. per copy. $140 U.S. per year. (Other countries) 

•• t 

••t Cat. No. CS32-025 • • t N° de cat. CS32-025 

• • t Cat. No. CS35-001 •• -r No de cat. CS35-001 

ede petroleum and natural gas production. Monthly. Ottawa. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0702-6846 
SIC 071 

Production de pétrole brut et de gaz naturel. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0702-6846 
CTI 071. 

Cat. No. CS26-006 

Monthly survey of manufacturing. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0840-8238 

Vol. 47, No. 6, June, 1993. 20p. 
$17.30 per copy. $173 per year. (Canada) 
$20.80 U.S. per copy. $208 U.S. per year. (United States) 

$24.20 U.S. per copy. $242 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS31-001 

Vol. 45, n° 5, mai 1993. 46p. 

10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12$ US l'exemplaire. 120 $ US par année. (Etats-Unis) 

14$ US l'exemplaire. 140  S US par annee. (Autres pays) 

• • t 	 N. de cat. CS26-006 

Enquête mensuelle sur les industries manufacturières. Men-
suel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0840-8238 

Vol. 47, no 6, juin 1993. 20p. 
17,30 $ l'exemplaire. 173 $ par année. (Canada) 
20,80  S US l'exemplaire. 208 $ US par année. )Etats-Unis(  

24,20$ US l'exemplaire. 242 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 No de cat. CS31-001 
loot 

Monthly production of soft drinks. Monthly. Ottawa. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0527-575X 

Vol. 40, No. 7, July, 1993. 1p. 

$2.70 per copy. $27 per year. (Canada) 
$320 U.S. per copy. $32 U.S. per year. (United States) 

$3.80 U.S. per copy. $38 U.S. per year. (Other countries) 

@Hot 

28cm. 	Production mensuelle de boissons gazeuses. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0527-575X 

Vol. 40, no 7, juillet 1993. 1p. 

2,70 $ l'exemplaire. 27 $ par année. (Canada) 
3,20 $ US l'exemplaire. 32 $ US par année. (Etats-Unis) 

3,80 $ US l'exemplaire. 38 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N de cat. CS32-001 Cat. No. CS32-001 

The sugar situation. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0380-8378 

Vol. 72, No. 7, July, 1993. 2p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

Mk $7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS32-013 

Production and disposition of tobacco products. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0708-336X 

Vol. 22, No. 7, July, 1993. 3p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year (Other countries) 

Cat. No. CS32-022 

Production and stocks of tea, coffee and cocoa. Quarterly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0709-2768 

Vol. 15, No. 2, quarter ended June, 1993. 2p. 

$6.75 per copy. $27 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. $32 U.S. per year. (United States) 

$9.50 U.S. per copy. $38 U.S. per year. (Other countries) 

Situation du sucre. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-8378 

Vol. 72, no 7, juillet 1993. 2p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6  S US l'exemplaire. 60 $ US par année (États-Unis) 

7 $ US I exemplaire. 70 $ US par année (Autres pays) 

• •1" 	 No de cat. CS32-013 

Production et disposition des produits du tabac. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0708-336X 

Vol. 22, n° 7, juillet 1993. 3p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6$ US l'exemplaire. 60  SUS par année. (Etats-Unis) 

7$ US l'exemplaire. 70$ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 te' de cat. CS32-022 

Production et stocks de thé, café et cacao. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0709-2768 

Vol. 15, no 2, trimestre terminé en juin 1993. 2p. 
6,75 $ l'exemplaire. 27 $ par année. (Canada) 
8 $ US l'exemplaire. 32 $ US par année. (Etats-Unis) 

9,50$ US l'exemplaire. 38$ US par année. (Autres pays) 

• • t 

• • t 

Construction type plywood. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. 
Bilingual. ISSN 0708-6229 

Vol. 41, No. 6, June, 1993. 3p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Other countries)  

Contre-plaqués de construction. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0708-6229 

Vol. 41, n° 6, juin 1993. 3p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6$ US l'exemplaire. 80$ US par année. (Etats-Unis) 

7$ US l'exemplaire. 70$ US par année. (Autres pays) 

Production, shipments and stocks on hand of sawmills in Brit-
ish Columbia. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0318-7942 

Vol. 47, No. 6, June, 1993. 5p. 

I
$7.10 per copy. $71 per year. (Canada) 
$8.50 U.S. per copy. $85 U.S. per year. (United States) 

$9.90 U.S. per copy. $99 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS35-003 

Production, livraisons et stocks en main des scieries en 
Colombie-Britannique. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles 
mobiles. Bilingue. ISSN 0318-7942 

Vol. 47, n° 6, juin 1993. 5p. 
7,10 $ l'exemplaire. 71 $ par année. (Canada) 
8,50 $ US l'exemplaire. 85 $ US par année. (Etats-Unis) 

9,90 S US l'exemplaire. 99 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N. de cat. CS35-003 "rot 

9 



Quarterly shipments of office furniture products. Quarterly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0701-7898 

Vol. 22, No. 2, quarter ended June 30, 1993. 5p. 
$6.75 per copy. $27 per year. (Canada) 
58 U.S. per copy. $32 U.S. per year (United States) 

$9.50 U.S. per copy. $38 U.S. per year. (Other countrtes) 

trot 	 Cat. No. CS35-006  

Livraisons trimestrielles des produits du meuble de bu 
Trimestriel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. 1111 
0701-7898 

Vol. 22, n° 2, trimestre terminé le 30 juin 1993. 5p. 

6,75 $ l'exemplaire. 27 $ par année. (Canada) 
8$ US l'exemplaire. 32 US per année. (Etats-Unis) 

9,50  S US l'exemplaire. 38  S US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS35-006 

28cm. 	Boîtes et emballages en carton ondulé. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0380-7037 

Vol. 19, n° 7, juillet 1993. 2p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 $ US ( 'exemplaire 60 $ US par année. (Etats-Unis) 

7 $ US l'exempla ( re. 70$ US par année. (Autres PaYe) 

• • t 	 N° de cat. CS36-004 

Corrugated boxes and wrappers. Monthly. Ottawa. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0380-7037 

Vol. 19, No. 7, July, 1993. 2p. 

$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Gibet countries) 

• • t 	 Cat. No. CS36-004 

Primary iron and steel. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilin-
gual. ISSN 0380-7851 

Vol. 48, No. 6, June, 1993. 7p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. 560 U.S. per year. (United States) 

57 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS41-001 

Mineral wool including fibrous glass insulation. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0229-6098 

Vol. 45, No. 7, July, 1993. 2p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
36 U.S. per copy. $60 U.S. per year. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS44-004 

Shipments of plastic film and bags manufactured from resin. 
Quarterly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 
0823-0900 

Vol. 11, No. 2, quarter ended June, 1993. 3p. 
$6.75 per copy. $27 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. $32 U.S. per year. (United States) 

$9.50 U.S. per copy. $38 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS47-007 

Industry price indexes. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 0700-2033 

Vol. 19, No. 6, June, 1993. 97p. 
$18.20 per copy. $182 per year. (Canada) 
521.80 U.S. per copy. $218 U.S. per year. (United States) 

$25.50 U.S. per copy. $255 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS62-011 

Restaurant, caterer and tavern statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0226-2320 

Vol. 26, No. 6, June, 1993. 4p. 
$6.10 per copy. $61 per year. (Canada) 
$7.30 U.S. per copy. $73 U.S. per year. (United States) 

$8.50 U.S. per copy. $85 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS63-011 

Building permits. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
ISSN 0318-8809 

Vol. 37, No. 6, June, 1993. 95p. 
$22.10 per copy. $221 per year. (Canada) 
$26.50 U.S. per copy. $265 U.S. per year. (United States) 

$30.90 U.S. per copy. $309 US, per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS64-001  

Fer et acier primaire. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-7851 

Vol. 48, n° 6, juin 1993. 7p. 

5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6$ US l'exemplaire. 60 $ US par année. (Etats-Un ) s) 

7 $ US ) 'exemplaire. 70 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS41-001 

Laine minérale y compris les isolants en fibre de verre. Men-
suel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0229-6098 

Vol. 45, n° 7, juillet 1993. 2p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6 $ US l'exemplaire. 60 $ US par année. (Etats-Unis(  
7 $ US l'exemplaire. 70 US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS4ill 

Livraisons de pellicules et sacs en matière plastique fabriqa. 
de résines. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilin-
gue. ISSN 0823-0900 

Vol. 11, n° 2, trimestre terminé le 30 juin 1993. 3p. 
6,75 $ l'exemplaire. 27 $ par année. (Canada) 
8$ US l'exemplaire. 32$ US par année. (Etats-Unis) 

9,50 5 US l'exemplaire. 38 US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N» de cat. CS47-007 

Indices des prix de l'industrie. Mensuel. Ottawa. 28cm. Cartonné. 
Bilingue. ISSN 0700-2033 

Vol. 19, n° 6, juin 1993. 97p. 

18,20 $ l'exemplaire. 182 $ par année. (Canada) 
21,80 US l'exemplaire 218 US par année (États-Unis) 

 25.50 $ US l'exemplaire. 255 $ US par année. (Autres Paya) 

• • t 	 Ar de cat. CS62-011 

Statistiques des restaurants, traiteurs et tavernes. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0226-2320 

Vol. 26, n° 6, juin 1993. 4p. 
6,10 $ l'exemplaire. 61 $ par année. (Canada) 
7,30 $ US l'exemplaire. 73 US par annee. (Etats-Unis) 

8.50 $ US l'exemplaire. 85$ US par année. (Autres pays) 

flet 	 No de cat. CS63-011 

Permis de bâtir. Mensuel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 
0318-8809 

Vol. 37, n° 6, juin 1993. 95p. 
22,10 $ l'exemplaire. 221 $ par année. (Canada) 
2650 5 US l'exemplaire 265 5 US par année. (Etats-Unis) 

30.90$ US l'exemplaire 309  S US par année. (Autres pays) 

•• t 	N° de cat. CS6 

•• t 

eet 

10 



Bilingual. (Service 

and development 

Cat. No. CS88-001 

once statistics. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. 
bulletin.) ISSN 0706-0793 

Vol. 17, No. 5.—Total spending on research 
in Canada, 1971 to 1993. 1993. 5p. 
$7.10 per copy. $71 per year. (Canada) 
$8 .50 U.S  Per copy. $85 U.S. per year (United States) 

$9.90 U.S. per copy. $99 U.S. per year. (Other countrles) 

•• t  

Statistique des sciences. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilin-
gue. (Bulletin de service.) ISSN 0706-0793 

Vol. 17, n° 5.—Dépenses totales au titre de la recherche et du 
développement au Canada, 1971 à 1993. 1993. 5p. 
7,10 $ l'exemplaire. 71 $ par année. (Canada) 
8.50 US l'exemplaire. 85  s US par année. (Etats-Unis) 

9,90$ US l'exemplaire. 99$ US par année. (Autres pays) 

• • t 	 Na  de cat. CS88-001 
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PLEASE CHECK REQUIRED ITEMS — VEUILLEZ COCHER LES ITEMS REQUIS 

	

1 	 26 	 51 	 76 	 101 	 126 	 151  

	

2111 	27 	 52 	 77 	[11 	102 	 127 	 152 
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4 	E 	29 	 54 	 79 	 104 	12911 	154  
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For sample issues of periodicals, please make a separate re-
quest in writing, quoting the catalogue number, the Checklist 
number and your depository library number. 
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